
Občinski praznik

Strelsko tekmovanje
rezervnih vojaških
starešin

Za občinski praznik je občinska
konferenca ZRVS organizirala 6.
ekipno tekmovanje v streljanju z
malokalibrsko puško za petčlan-
ske ekipe iz krajevnih organizacij
ZRVS. Tekmovanja se je udeležilo
18 ekip, od tega dve ekipi iz KS 7.
september. Čeprav so bili izredno
slabi pogoji, grmelo je in deževalo,
je tekmovanje uspešno potekalo.
Za realizacijo tega tekmovanja se
je potrebno posebej zahvaliti Sta-
netu Moravcu, Milošu Polimacu,
Janezu VVaggerju, Gabrijelu Dov-
£u, Ernestu LavriCu, Rudiju Jevni-
karju, Vlnku Tomšiču in dr. Anteju
Jenčiču, ki je ob tej priložnosti
prejel tudi občinsko pisno prizna-
nje ZRVS za dolgoletno sodelova-
nje. Moramo pa pohvaliti tudi vse
tekmovalce, ki so vztrajali do kon-
ca. Žal se osem ekip iz KO ZRVS n\
udeležilo tega tradicionalnega tek-
movanja in to so: Bežigrad-sever,
Boris Kidrič. Miran Jarc, Črnuče-
Gmajna, Nadgorica-Ježa, Savlje-
Kleče, Stadion ter Stožice.

Od vabljenih je prišel Silvester
Turk, predsednik mestne konfe-
rence ZRVS Ljubljana.

Poglejmo' rezultate tekmovanja
najboljših ekip: 1. Triglav 120 kro-
gov, 2. Boris Ziherl 109 krogov, 3.
7. september 96, 4. Beričevo-Dol-
Šentjakob 96 in Savsko naselje1 II,
ter Savsko naselje III po 95 krogov.

Najboljši strelci na tem tekmova-
nju so bili: 1. Matej VVagner, KO
ZRVS Triglav, 34 krogov, 2. Ivan
Tkalčič, Boris Ziherl, 33 krogov, 3.
Ivan Jagnje, Berieevo-Dol-Sentja-
kob, 33 krogov, 4. Barle Jože, Ježi-
ca, 33 krogov, 5. Miro Oebelak,
Savsko naselje II, 32 krogov In An-
ton Žlajpah. Korflžkk3=«*s—<zanov,
32 krogov.

Ekipa KO ZRVS Triglav, ki ]e tek-
movala v sestavi: Jože Benčina,
Matej VVagner, Jože Jenič, Ivo Sajn
in Valentin Lemut je za osvojeno
prvo mesto prejela pokal in diplo-
mo v trajno last ter prehodnl pokal
in kolekcijo vln, darilo TOZD Slo-
vin Ljubljana. Drugo in tretjeuvrš-
čeni ekipi pa sta prejeli diplomi.
Med posamezniki so najboljši trije
strelcl prejell diplomo in praktična
darila TOZD Slovenija avto in Totre
iz Ljubljane.
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